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Hírek az ausztráliai
csapatok életéből
Május hónapban minden csapat

(az elkészített Munka- és Kikép­
zési Tervek szerint) erős ütemü
cserkészmunkát végzett.

Mindenütt megindultak a ma­
gyar iskolák a cserkészfoglalkozá­
sok napján. Az év elején a cserkész­
csapatok tagjait a kiértékelt ma­
gyar tudásuk szerint ( irás, olvasás,
beszéd) három munkacsoportba
osztották, — így a különböző ma­
gyarságtudási „szint” szerint indult
meg a tanítás.

A nagylány és legénycserkészek
„regős csoportjai” is külön tartják
a fentieken kívül összejöveteleiket,
az eddig igen tevékeny Sydney-i
és Melboume-i regős rajok után
idén Perth-ben és Adelaideben is
fellendült a regősélet, — miután itt
is felnőttek a cserkészek.

Augusztus hónapban indult útra
Amerikába az ausztráliai kerület
két kiváló kiképző tisztje, Pálos
István cscst. és Majsay Szabolcs
est., hogy az amerikai vezetőképző
táborokon találkozzanak az öt vi­
lágrész többi kiképző tisztjével,
cserkész hallgatóival. Hasonlókép­
pen a kerület parancsnoka is részt
vett az évi szokásos Szövetségi
Nagy Értekezleten Amerikában, a
Szövetség „Sik Sándor Cserkész­
park -jában, augusztus végén.

Az új év sok parancsnok-válto­
zást is hozott, — Melbourneben az
„55 sz. Bocskay István esés” pa­
rancsnokságát Ruttkay Sándor st.
(Sunci), a Perth-i „53 sz. Hunyadi
János cscs.-t Csaba László tj. a
perthi leányokét pedig Csaba Ma­
rika Istj. vette at. Geelongban Pász­
tor Rózsi néni ltj. vezeti igen lel­
kesen értékes munkatársaival a kis
vegyescsapatot az „52 sz. Botond
cscs. -ot mint új parancsnok.

Igen sok cserkészújonc jött idén
is a csapatokhoz, a felvétel előtt a
parancsnokok levizsgáztatták ma­
gyar beszédből, írásból és olvasás­
ból, mert csak megfelelő magyar
tudással képesek a csapatok ered­
ményt is elérni a kéthetenkénti
Magyar Iskolákban.

Az 54-es és 63-as csapatok pa­

rancsnokai, — a Pálos házaspár —
egy kiváló cserkészújságot szer­
kesztenek már harmadik éve. A
melbournei „5463” című újság to­
vábbi megjelenéséhez sok sikert kí­

vánunk. A cserkészvezetők azon­
kívül a Szövetség által Amerikában
kiadott lapjait: a „Magyar Cser-
kész”-t, valamint a „Vezetők Lap­
ját” olvassák.

Fent: Egy melbournei ünnepély 3 jelenete.

Nagyban folyt a leánytábor lat­
rinájának az ásása (a lányok maguk
csinálták) és az egyik vezető elküld­
te a Liliom-őrs egyik tagját, hogy
hozzon egy csákányt. Ö szép ille­
delmesen oda is állított a szertáros­
hoz és a sietéstől lihegve, mint aki­
nek nagyon sürgős a dolog mondta:
Kérek egy csajkát a latrinaásás­
hoz.

Mi volt a vérszerződés? kérdezte
az egyik vezető a Liliom-őrs egyik
tagjától. — Megvágták magukat,
hogy testvérek legyenek.

Tárogató

Seregélyes Marci elnyerte a Mas-
ter of Science lokozatot elméleti fi­

zikában. Jelenleg a kingstoni tanár­
képzőbe jár.
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SZÖVETSÉGI KÖZGYŰLÉS NEW YORKBAN
A Magyar Cserkész Szövetség két­

évenkénti közgyűlését az idén New
Yorkban rendezték meg, mégpedig
a Magyar Házban; közelről és tá­
volról jöttek össze a cserkészveze­
tők. Az első nap — április 28-án —
a Cserkész Nagytanács ülésezett,
dr. Hoyos János elnökletével, kiál­
lítás volt a különböző termekben,
főleg a sajtó részére.

dományos eszközökkel végzi. En­
nek kapcsán figyelmeztette a hall­
gatóságot, hogy földünk energia­
készlete kifogyóban van. A több­
termelés helyett az emberiségnek
rá kell szoknia a takarékoskodásra.
— Az emberiségnek a cserkész-esz­
ményeket kell elfogadnia, és ezek­
nek a szellemében kell viselkednie,

élnie, — mondta Gábor professzor.
A Nobel-díjas tudóst a közönség

— cserkészek és vendégek — lelke­
sen ünnepelték, amikor befejezte
rendkívül érdekes és értékes be­
szédét a cserkész köszöntéssel: Jó
munkát!

Másnap Teleki Pál emlékünne­
pély volt a Magyar Házban. Az
emlékbeszédet Bárdos Tamás dr.
mondta.

Magát a közgyűlést Mattyasov-
szky Zsolnay Miklós elnök nyitotta

munka ma is az örök értékeket
kutatja, nem követi a divat áram­
latait, ami új és korszerű csak
annyiban fogadható el, amennyiben
szép és jó is.

Mattyasovszky Zsolnay Miklóst a
közgyűlés — közfelkiáltással — a
Szövetség örökös tiszteletbeli el­
nökének választotta.

Ezután rengeteg jelentés követ­
kezett, — a négy kerület kétéves
munkájának összefoglalása. Ezeket
részben Bodnár Gábor ügyv. elnök,
részben a tisztségviselők tárták a
közgyűlés elé; a jelentéseket hoz­
zászólások, viták követték, ahogy
ez már lenni szokott.

A közgyűlés egyik fontos moz­
zanata a tisztújítás volt. Elnök lett
dr. Némethy György; ügyv. elnök
továbbra is Bodnár Gábor; a vezető­
tiszti testület élén, mint Szöv. VT:
Beodray Ferenc. Elnézést kérünk,
hogy az egész megújított tisztikar
névsorát nem iktatjuk ide.

Este a szövetség fogadást rende­
zett a vendégeknek, utána közös
vacsorára terítettek a new yorki
cserkészek. Beszédet mondtak:
Acsay László, Bedy Balázs, dr.
Harsányi András, dr. Eszterhás
István.

A vacsora főszónoka dr. Gábor
Dénes Nobel-díjas fizikus volt; a
magyar tudósok jó hírnevéről be­
szélt. A magyarok nemcsak az
olimpiákon érnek el számarányunk­
hoz képest nagy eredményeket;
úgyszólván ez a helyzet a tudomá­
nyos világban is. Hasonló, sőt
számbelileg nagyobb népeket túl­
szárnyalunk.

Gábor Dénes professzor hossza­
san és érdekesen beszélt arról, hogy
a fizika mellett a másik nagy szen­
vedélye a jövőkutatás. Ezt is tu­

Ez a kép megtévesztő, félrevezető: úgy tűnik, mintha Koréh Ferenc, a MCs szer­
kesztője uralta volna a közgyűlést követő díszvacsorát, ami a lehető legtávolabb
van az igazságtól. Mindössze bevezette dr. Gábor Dénes Nobel-díjas tudósunkat,
aki a vacsora jöszónoka volt (és eltakarta dr. Hoyos János elnököt); dr. Gábor
Dénes középen ül, dr. Mattyasovszky Zsolnay Miklós és Hoyos Jánosné közt,

jobbról dr. Eszterhás István, balról Nt. dr. Harsányi András és felesége.

a33a>’vés esz

16. sz. Árpádházi Szt. László cscs.
Buenos Aires, Argentína

Nagyvárad rajunk tagjai igen oda
voltak már, hogy micsoda cserkészek
vagyunk? Mindig otthon kuksolunk.
Egyik magyar tantárgy után a másikat
hallgatjuk, regösködünk, nagyban cser-
készkedünk, de hiányzik valami: hiány­
zik a kapcsolat a természettel.

Az új rajparancsnok, Zaha Sanyi, el­
határozta, hogy megadja a jiúknak a
várva-várt változást.

Kerestek mindenfelé megfelelő tábor­
helyet és akadtak is egy napon alkal­
masra, mely kb. 40 km-re van Buenos
Airestöl, észak felé: Benavidez.

Délután 6 óra felé indultak bérelt
teherkocsin, no meg a rajparancsnok
ÍPillis-ével.

A 15 fiú programjában volt több­
féle játék, a Csodaszarvas-próba anya­
gából kiképzés, stb.

Voltak olyan fiúk is, akik először
vettek részt életükben cserkész-kirán­
duláson. Nekik volt, persze, legélveze­
tesebb.

Szombaton reggel megérkeztek a
„nagyok”, azaz a csapat róver őrse,
Nagy Péter cs.parnok.-helyettessel.

Később Vass Dinibá, Vass Matyibá
és Szalay Bandi, akiket meghívtak a
próbáztatásra, szintén megérkeztek.

A fiúk félelmetesen tanultak. Idege­
sen mentek próbázni. (A próbázókhoz
csatlakozott Péterbá és Zombory Dudi,
a rover ö.vje.) Kisebb-nagyobb hibával
mint átmentek.

Elérkezett a várt szombat este. Ha­
gyományos szokás szerint, meggyujtot-
tűk a tüzet, felvontuk a magyar zászlót
és hat fiú odajött a hívásra: kijelen­
tették, hogy a cserkészet soraiba akar­
nak lépni és hogy mozgalmunk törvényei
szerint akarnak élni.

A fogadalom után, szintén hagyo­
mány szerint, a tüzet átugrálták. Most
már igazán cserkészek lettek, csapatunk
cserkészei. . .

A tábortűznél, ez alkalommal az
1848-as szabadságharcra emlékeztünk.

Szalay András Gábor s.k.
stj. cs. titkár.
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így látja a rajzoló (Riedl Mária) az idei akadályversenyt,
melynek keretmeséje „A beszélő köntös" volt.

A magyar cserkész elöl eljutottak a törökök, ha rajtuk volt a beszélő köntös. De
akadt olyan török is, aki ült és pipázott.

Elsősegély a sebesültnek ... (Ridi sajnálja a pontozót.)

Fillmore-i Képeslap
Minden év augusztusának utol­

sóelőtti hetében érdekes esemé­
nyeknek lehetnek tanúi azok, akik
valami oknál fogva a Neiv York
állambeli Fillmore városka tájéká­
ra tévednek, oda ahol egy kicsit
viharvert tábla hirdeti, hogy ez a
„Sik Sándor Cserkészpark”. A lá­
togató ha hétközben érkezik, 250-
300 fiú- és leány cserkészt talál itt,
különböző táborokba elosztva, idő­
sebbeket és fiatalabbakat egyaránt.
Egyik helyen gyerekjátékokat ta­
nulnak, máshol tájékozódás, első­
segély oktatás vagy népitánc ta­
nulás folyik, amott egy történelmi
előadást hallgatnak, az egyik tisz­
táson pedig egy csoport a magyar­
ságnevelés gyakorlati problémáit
vitatja. A hét közepe felé azután
némelyik csoport veszi a hátizsák­
ját és elmegy egy napra kirán­
dulni (portyára). Van ahol a tá­
bortűz lángja is jegyzetfüzeteket
világit meg, mert a tábortűzveze­
tést is tanulni kell. És így folyik
a vezetőképző tábor élete egy hé­
ten keresztül, de azért játék és
vidámság is akad bőven.

Vasárnap a táborzárás egy öko-
nomenikus istentisztelettel kezdő­
dik. A prédikációt egy protestáns
lelkész mondja, utána a katolikus
papok stólával a nyakukban, de
cserkészruhában áldoztatnak. A
tábori oltáron lévő kereszt magyar
földbe van ágyazva.

Az istentiszteletet követi az ün­
nepélyes táborzárás, aminek végén:
zászlólevonás, amit az altáborpa-
rancsnokok „oszolj” vezényszava
követ — és ezután kitör a hang­
zavar. Közel 300 cserkész búcsúzik
egymástól: régi ismerősök, újon­
nan szerzett barátok; 15 év körüli
őrsvezetők, kétszer vagy három­
szor olyan idős kiképzők, tisztje­
löltek és táborparancsnokok; olya­
nok akik először jártak itt, és
olyanok akiknek már minden tisz­
tás és útkanyar régi ismerősük;
olyanok akik az Egyesült Államok
és Kanada közeli vidékeiről jöttek
és olyanok akik Európából, Dél-
amerikából, vagy a közel konti­
nensnyi távolságnak számitó nyu­
gati partról érkeztek. Sőt időnkint
feltűnik egy-egy ausztráliai ma­
gyar cserkész is.
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Búcsúznak. A búcsú nem szo­
morú vagy melankolikus, hanem
vidám: „a viszontlátásra!!” Hol?
Mikor? Ki tudná megmondani.. ?
A következő tisztikonferencián de­
cemberben ..? A tavaszi kerületi
akadályversenyen? A jövőévi veze­
tőképző táboron? Az 1975-ös ju­
bileumi táboron? Ott a Sik Sándor
Cserkészparkban? Fenn a kalifor­
niai Sierrákban? Európában a ke­
rületi nagytáboron? Clevelandiban
a Cserkésznapon? Vagy valame­
lyik cserkészbálon? Ki tudná pon­
tosan előre megmondani? — De
biztos találkozunk előbb-utóbb va­
lahol, és akkor hosszú évek után
is régi barátokként jövünk össze.
És szinte bárhová is vet a világon
a sors — legalább is azon a négy
kontinensen ahol magyar cserké­
szet működik — baráti szeretettel
fogadnak a cserkésztestvéreink.

A magyar cserkészet egyik nagy
ereje ez a ma már kontinenseket
átfogó baráti kapcsolatok „háló­
zata”, ami közös táborokon és
egyéb rendezvényeken szövődik,
alakul és erősödik. És ez egyedül­
álló erő itt az emigrációban, ami
nemcsak magyar nyelvi tudást ad,
hanem magyar lelket, kapcsolatot
és érzelemvilágot is.

(Tárogató)

Nyit ázás,—az a baj, hogy ezt is pon­
tozzák.

... és így a fényképész: Péli Jóska.

A „törökök" ügyködnek.

A nyertesek.

A Cinke-örs (New York): Reszneky Marika öv, Harkay Éva és Kati, Sándor
Erzsi, Tokay Nada, Lipták Ági.
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A főzés tudománynak számit, főleg,
ha pontozzák.

Lendvai Imre, mint „szegény legény?1.

SÜRGÖLŐDES
EURÓPA-SZERTE

Az európai cserkészkerület új
házba költözött. Vidám élet indult
meg a házban, melyben a müncheni
magyar katolikus Misszió mellett a
kerületi központ, Pax Romána
(egyetemisták szerve) irodai is he­
lyet kaptak. A ház felső emeletén
viszont az európai magyar folel-
készség helyiségei vannak. A mün­
cheni két csapat otthona és nagy­
terme a közeljövőben épül hozzá a
házhoz. A Cserkészkerület új címe
tehát: Magyar Cserkészszövetség.—
Ungarischer Pfadfinderbund 8 Mün­
chen 81. — Oberföhringerstr 40.
Telefon: 982637.

*
A kerület berkeiben buzgó mun­

ka folyt a nyári nagy tervek meg­
valósítására.

A pünkösdi őrsvezető tovább­
képző tábor, mint tudjátok, a pün­
kösdi szünetben Barnhofban tanyá­
zott, majd az egyes csapatok őrs­
vezetői (már ahol Pünkösdkor szü­
net van!) együtt készültek fel a
nyári nagytáborra! Nappal gyakor­
lati, este elméleti kiképzés. Közben
kirándulás keretében megtekintik a
nyári nagytábor új táborhelyét
Pottensteinben.

♦
A Magyar Cserkészszövetség

központi vezetősége a kerületi VT-k
ajánlatára a következő segédtiszte­
ket jelölte ki az idei európai kör­
útra és nagytáborra:

USA-ból: Goda Teréz st. (Cleve­
landi Dunajszky Ella st (Cleveland),
Dohár Anna st. (Cleveland), Grego-
ra Zsolt st. (Cleveland), Csukonyi
Zsolt st. (San Francisco), Ligeti Ka­
talin st. (Pittsburgh), Mécs Sándor
st. (Pittsburgh).

Kanadából: Bajnóczy Teréz st.
(Toronto), Buzogány Judit (Calgary).

Venezuela: Jámbor Sári st. (Ca-
racas).

Ausztrália: Bőd Ágnes lest. (Sid-
ney).

A vendég vezetők számára a tá­
bor előtt nagy európai körút volt.
Indulás: július 10-én Frankfurtból
három VW-busszal . . . Útirány:
Trawemünde - Helsingborg - Stock­
holm - Oslo - Göteborg - Mainő -
Koppenhága - Trawemünde - Lü-
beck - Haga - Amszterdam - Rot-
tedram - Brüsszel - Lőwen - Luxem­

burg - Mettlach - Saarbrücken -
Augsburg - München . . . „Csekély"
6600 km-t tettek meg. Mindenütt
vendéglátó csapatok, cserkészveze­
tők és magyar családok kedves
programja várta őket. Münchenbe
július 25-én érkeztek. — A mün­
cheni három napos program után
pedig július 28-án reggel indultak
a „Gödöllő 1933—1973" kerületi
nagytáborba, ahol mint beosztott
vezetők vettek részt.

A tábor után, augusztus 15-én
röpültek haza a vendégek.

♦
Jamboree Gödöllő 1933—1973

kerületi nagytábor Pottensteinben:
Mint a kerületi hírekből és kör­

levelekből kitűnik, a kerület nagy­
tábora július 28-tól augusztus 11-ig
Pottensteinben volt.

A táboron, négy altáborban az
előzetes számítások szerint kb. 170-
180-an vettek részt, tíz országból.
A kiscserkészek „Emese altábora"
viszont ugyanebben az időben
Barnhofban volt kb. 60 résztvevő­
vel.

A nagytábor a pottensteini pol­
gármester vendégszeretetéből gyö­
nyörű szép táborhelyet kapott a
város közelében, egy magaslaton
(közelben fürdő). A táborszemlét
több vezető kíséretében Gyurkabá
április végefelé tartotta meg. A tá­
borra úgy a kerületi központban,
mint a csapatoknál nagy volt a
készülődés.

♦
Európai segédtiszt és tisztjelöltek

útja az USA-ba, VK. táborra. Az
európai kerület idén a M.Ccs.Sz.
központjának jóváhagyásával az
augusztusi központi vezetőképző tá­
borra (Fillmore) a következőket
küldte át: Segédtiszti VK. táborra:
Toldalagi Erzsébet (Paris), Németh
László (Bécs), Molnár Ottó (Graz),
Pokó Gabriella (Kastl), Horváth
László (Kastl), Rajz Katalin (Stock­
holm), Gereben Marianne (Stock­
holm), Nagy Ilona (Zürich). Cser­
késztiszti VK. táborra: Kiss Ferencné
(Stuttgart), Szabó Ödön (Basel),
Tordy Kornél (Köln), Sr. Tóth An­
gelika (Frankfurt). — A csoportot,
mely augusztus 14-én indult útnak
Frankfurtból és szeptember 15-én
érkezik vissza Kölley Gyurkabá kí­
séri. — A VK. tábor keretében
Gyurkabá és Szabó Ödön részt vett
az IB. ülésein.
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A „honkeresők”
Soha olyan izgalommal nem ké­

szültünk még portyára, mint az
áprilisira. Virágvasárnapra tervez­
tük, mégpedig: kerékpár-portyát.
A „Légy résen" jelvényünk t.i. kezd
már elavulni, és szeretnénk a kö­
vetkezőt minél előbb felvarrni. Már­
pedig egy honkereső cserkésznek
le kell legalább egyszer 40 km-t
bringázni, bocsánat, kerékpározni;
hogy van-e kerékpárja vagy nincs,
mellékes dolog! Már a tatárjárás
idejében is kerékpárral bujdostak
a magyarok a nádasban ... de le­
het hogy nem egészen így volt,
csak az izgalom miatt keverem
össze a dolgokat. Szóval Noranéni
jóelőre kijelentette, hogy ezután
pedig nem fogunk fárrádozni ha­
nem kerékpározni, és nem beszé­
lünk slauchról meg ventilről, hanem
gumitömlőről és szelepről. Nekies­
tünk Petrusszal a cserkészkönyv­
nek, szétszedtük Gábornak a bi­
ciklijét (már megint? mikor tanulod
meg, hogy kerékpárnak hívják!), és
mire szerencsésen újra összeraktuk,
minden alkatrésznek tudtuk a ma­
gyar nevét. Akkor a szülőket kel­
lett meggyőzni, hogy ebből nem
lesz világvége, és előreláthatólag
félig-meddig épkézláb fogunk ha­
zaérkezni a portyáról. Következett
a kerékpárgyűjtés; előkerültek a
padlásokról és a pincékből a for­
galmi múzeumba való legcifrább
masinák, de a mamák féltve őr­
zött új, összehajtható kerékpárjai is;
ezeket hordozták a papák autóval
a világ négy tája felé, mig végre
a csapatunkban minden honkereső­
jelölt cserkésziánynak és fiúnak volt
egy kerékpárja.

„Pünkösdölö” a stuttgarti magyar
evangélikus gyülekezetnél.

A portya előtt egy héttel, szép
meleg, napsütéses tavaszi napon,
térképen megterveztük, ki honnan
indul és kivel hol találkozik, hol
jön össze az egész csoport, stb. És
mi történt pénteken, két nappal a
portya előtt? Havazott. 40 cm hó
esett, olyan lett az egész vidék
mint egy szép karácsonyi képeslap;
imádkoztunk, hogy tűnjön el reg­
gelre, de nem tűnt el, sőt jó hideg
szél is fújt másnap. És már is fu­
tott a hír a riadóláncon: nem lesz
portya!

Láttatok már végtelenségig csa­
lódott és elszonytyolódott cserké­
szeket? Azok voltunk mi, a Dobó-
istvánék. Dehát, ejnye, csak nem
hagyunk kárba veszni egy cserkész­
munkára szánt vasárnapot? Azért
is lesz valami! Újabb riadólánc,
express-levelek: gyülekező vasár­
nap reggel Noranéninél, tessék gu­
micsizmát és házipapucsot hozni!
A kerékpárok otthon maradtak. Kö­
rülültük az asztalt, és szépen végig
megbeszéltük, mi mindent kell a
nyári nagytáborra elkészíteni. Ki

Dobó Istvánék portyája.

mit fog csinálni? Kopjafát kell fa­
ragni, népművészeti tárgyakat ösz-
szegyűjteni a környékünkről, tábor­
tűzszámokat betanulni, egy „em­
léktárgyhoz" ... ezt már nem
árulom el, hogy mit kell csinálni;
szóval nagyokat terveztünk. Köz­
ben elállt a szél és a havas eső.
Uccu neki, papucsot le, csizmát fel,
ki az erdőbe, ahol a lucskos hóban
jóizűt számháborúztunk! Farkaséhe­

sen mentünk vissza, ebédelni. Ebéd-
után nótázni akartunk, illetve a
„negvennyolcas tábortüzet" gyako­
rolni, amit május végén a stuttgarti
magyar evangélikus gyülekezetnél
adtunk elő. Erre Noranéni azt
mondta, még hagyján, hogy fel­
dúljuk a lakását, de hogy miattunk
kidobják a lakásból, már nem tűri.
Inkább elvitt a közeli katolikus
templom gyűlési termeinek a pin­
cehelységébe, ott aztán kiénekeltük
magunkat kedvűnk szerint! Játszot­
tunk is, tréfálkoztunk; olyan hamar
elmúlt a délután, hogy észre se
vettük! De mégis maradt még annyi
idő, hogy a lányok elővették hím­
zéseiket (magyar népviseletben
akarnak megjelenni a jövő kará­
csonyi ünnepélyen!!), és gyakorol­
ták a különböző öltéseket, míg a
fiúk gitároztak. Esteledett már, ami­
kor a szülők kezdtek telefonálgatni,
hogy hol maradunk? Mire elhang­
zott a „csapat, oszolj!" — rég el­
felejtettük az egész kerékpár-ügyet.
Talán lesz még kerékpár-portya, de
a vezetők most már „úsztatáson"
törik a fejüket . . . Igen, talán a
bujdosók nem kerékpároztak, ha­
nem úsztak a nádasban . . .

Krónikás (helyett most az egyszer
Noranéni, de nehogy mégegyszer
előforduljon!)

81. sz. Dobó István cs.csapat
Stuttgart.

00000000000000000000006000

— Bözsike, legyen a feleségem!
— Nem tud okosabbat?
— Tudok, csak az nem akar a fe­

leségem lenni.. .
♦

A vonaton utazik egy vadász. Két­
csövű puskáját úgy fektette a térdé­
re, hogy annak csöve éppen az e-
gyik utasra irányult.

— Kérem, ügyeljen a puskájára —
szólal meg idegesen az utas. —
Könnyen el is sülhet.

— Nem számít — hangzik a válasz.
— Majd újra megtöltöm.

♦
Két barát beszélget:
— Az éjjel, álmomban, találkoz­

tam a feleségeddel — meséli az
egyik.

— Bizonyára sok rosszat mondott
rólam!

— Tévedsz, egy árva szóval sem
bántott.

— Akkor az nem is az én felesé­
gem volt!
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GÖDÖLLŐ EMLÉKÉT MÁSOK IS ÁPOLJÁK

RAY ROYAL
Atfornoy at Law

"U" DISTRICT BLDG.
HOZ N. E. 45lh STREET

SEATTLE, WASHINGTON 98105

(206) 632-3850

April 2, 1973
The Honorable Gábor Bodnár
Executive President
Hungárián Scouts Association
Fost Office Box 68
Garfield, New Jersey 07026

I have had the distinct privilege and honor of
hosting in my home, Mr. Michael Andrassy and his
charming wif e so that we could reminise with regard
to our recollections of the Boy Scout World
Jamboree in 1933 at Godollo, Hungary.

My new and good friend, Michael, would very much_
like to celebrate the Fortieth Anniversary
of the Godollo Jamboree. We feel that the Seattle
area would be a good piacé to stage a reunion after
t/hűcű +.urr\ Hananca 'sna+.+.l o_Pan-i -Pí n

Oshawa-i Híradó
(Ontario, Canada)

Múlt év szeptemberében, Pin­
tér János st. és felesége vezetésé­
vel Oshawán megalakult egy új
cserkészcsapat.

Összejöveteleinket minden
szerdán este 7 órai kezdettel tart­
juk az Oshawa-i Magyar Kultúr
Klub helységében.

Új, kezdő csapat vagyunk, so­
kunknak még a magyar beszéd is
nehezen megy, de szorgalmas
munkával szeretnénk elérni, hogy
méltó helyet foglalhassunk el a
magyar cserkészmozgalomban.
Eddigi munkánk kiemelkedő
eseményei:

1972. okt. 29
Az 1956-os szabadságharc em­
lékére a Magyar Házban rende­
zett műsorhoz mi is hozzájá­
rultunk énekkel, tánccal és
szavalattal.

1972. dec. 6
Mikulás-est. A kis krampusz
kiosztotta a Mikulás-ajándékát,
s bizony a virgácsból is jutott
kinek-kinek. De jutott mogyo­
ró, szaloncukor és alma is.

1972. dec. 17
Karácsonyi ünnep.
A szent-esti családi képét eleve­
nítettük meg; népszokásaink
szerint kántáltunk és somogyi
betlehemes játékot játszottunk
el. Ady Endre: „Karácsony, ha­
rang csendül...” című versét
az egyik fiú szavalta.

1972. dec. 24
A torontói magyar televízió
(79-es állomás) karácsonyi mű­
sorában közvetítették betlehe­
mes játékunkat.

1972. dec. 27
Téli kirándulás, ahol bőségesen
jutott a szánkózásból és a hó-
csatázásból.

1973. jan. 14
A csapat együttesen megnézte
a torontói Művész Színház elő­
adásában a „János Vitéz”-t,

Dear President Bodnár:

Mint ebből a levélrészletből
kiderül, a Csendes-óceán melléki
amerikai cserkészkerület a Gödöl­
lői Jamboree 40 éves fordulójá­
nak megünneplésére készül, még­
pedig egy magyar, Andrássy Mi­
hály sugallatára.

ami nagy és érdekes élmény
volt. Valamennyien most vol­
tunk először magyar színház­
ban.

Jó munkát!
ifj. Zalai Konrád
Oshawa,
Magyar Cserkészcsapat.

Az árúházban valaki ébresztő­
órát akar vásárolni. Sorra mutat­
ják neki a különféle gyártmányú
órákat, mindet ki is próbálja.
Végül dönt:

— Nem kell. Egyik sem kell.
Ki tud ilyen lármánál aludni.?

Ugyancsak Gödöllő-ünnepélyre
készülnek a skót cserkészek is,
mint egy Edinburghben keltezett
levélben a tervekről értesítik a
MCsSz központját.

Gödöllő felejthetetlen és nem­
csak a magyaroknak.

A lány mondja az udvarlójának,
aki a születésnapjára gyönyörű
nyakéket ajándékozott neki:

— Igazán szép tőled, hogy meg­
jegyezted; nem szeretem a cso­
koládét.

A házaspár futva igyekszik a
peronra, de már csak az utolsó
kocsit látja az elindult vonatból.

— Látod, ez miattad van —
mérgelődik a férj. — Ha nem öl­
töztél volna olyan lassan, nem
maradtunk volna le!

— Ha te meg nem siettél volna
annyira, nem kellene várnunk a
következő vonatra.

j||llllllllllli!lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll!lllllllllllllilllllllllll!l|lll|l!llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll|lllllll|llll||||||ll|||||||||l||||llllllllllll|l||||||||||||||||H|||||||||||||||||||ll|||||||||in
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Diskuráló csoportok a netu yorki
közgyűlés szünetében.

ROIEILIEŰDlUmFJffi
A régi szép magyar szokásnak

megfelelően ebben az évben is
Húsvéthétfőn megindultak a legé­
nyek, számszerint tizenheten, hogy
meglocsolják a lányokat. Mivel
több nagylány van, mint fiú, negy­
ven helyen kopogtattak be. Mel-
bourneben a távolságok nagyok,
így valamennyi kocsi négyszáz
mérföldet futott, mire éjfélkor vé­
gére értek a locsolásnak. A hasz­
nált eszközök eléggé változatosak
voltak. Kölnivizes kis üvegtől kezd­
ve vödrökig és a kerti gumicsőig
mindenféle öntözőszerszámot hasz­
náltak.

A lányok pedig kedden viszo­
nozták a locsolást, habár olyan so­
kat nem kellett az autóval hajtaniok,
mint a fiúknak, Faith Éva csoport­
jával azért 150 mérföldet megtett.
Ök sem válogattak a locsoló esz­
közökben sőt az egyik helyen egy
legényt ruhástól dobtak bele a
hideg vízzel telt fürdőkádba.

----o----
A csapatok avatással és cserkész­

vacsorával egybekötve ünnepelték
meg az Anyák Napját. Tíz új cser­
készt és kilenc kiscserkészt avattak
ez alkalommal. A rögtönzött mű­
soron a következő lányok szaval­
tak: Ács Erzsi (Édesanyámhoz), Kul­
csár Vali (A királyfi három bánata),
Szegi Éva (Édesanyám), Kökény őrs
(Falu végén kurta korcsma), Ibolya
őrs (Füstbe ment terv). A kiscserké­
szek szavaló kórusa előadta Móra
Ferenc „Köszöntő"-jét.

Anyák Napjára a cserkészlányok
főzték a vacsorát, hat lány, Kovássy
Eszter irányításával százötven adag
pörköltöt és töltött káposztát ké­
szített. Más, hazulról hozott étele­
ket is felszolgáltak (a fáradhatatlan
Markovics Piroska néni szervezésé­
ben)! Ez alkalommal rekord-telje­
sítményt végeztünk: 280 szülő és
cserkész vacsorájáról kellett gon­
doskodni (ülőhely persze nem ju­
tott mindenkinek, szidták is a Fenn­
tartó Testület elnökét, Faith Feri
bá't, az est rendezőjét: miért nem
teremtett elő a melbournei magya­
rok zsebéből egy nagyobb Magyar
Házat).

Vacsora után megszólalt a Rutt-
kay zenekar és öregje-fiatalja nagy­
szerűen szórakozott. A sorsolásnál 

számos magyaros mintájú és egyéb
értékes tárgyat nyertek a szeren­
csések. A jó hangulat mellett az
est gyorsan eltelt és zárórakor hiá­
ba énekelték ,,Ha nem tetszik a
gazdának ,hogy mi itten mulatunk,
vigye el a házát, de mi itten ma­
radunk", az elavult törvények ér­
telmében ragaszkodni kellett a
záróra betartásához.

Az est nemcsak erkölcsileg, de
anyagilag is jól sikerült: a cserké­
szek Magyar Iskolája számára ren­
delt tankönyvek egy részének árát
sikerült előteremteni.

—o----

A melbournei cserkészek Anna-bálja:
Rauch Károly vezetötiszt legényes nyi­
tócsárdása Ambrózy Pálné bálanyával.

A Fillmore-i akadélyverseny; Torontói Örs, Szabó Gabi öv.
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EURÓPAI rxxxxxxxxxxxa PHILÁBÓL JELENTIK exxxxxxxxxxa

MOZAIK
Az európai csoport számára az

északamerikai és kanadai cserkész­
kerületek több hetes, szép, vidám
programot készítettek elő. A VK.
tábor előtt és után csapatokat lá­
togattak New Brunswick, Pitts­
burgh, Philadelphia, Cleveland, Buf-
falo, Toronto, New York és Gar-
field városaiban. Ugyancsak részt-
vettek a vendégek a clevelandi
magyar cserkésznapon. Fáradalmai­
kat pedig Vareska Gyurkabáék és
Ormay Jóskabáék jóvoltából a ked­
ves chataquai fürdőhelyen pihenték
ki, végül New York közelében
lévő tengerparti fürdőhelyre is
eljutottak. ... A rendezők, élükön
Bodnár Gáborbával, Vareska Gyur-
kabával, Beodray Feribával, Koréh
lkával, Vareska Andreával, Vazul
atyával, Pigniczky Lacibáékkal, Or­
may Kunival, és a torontói és cleve­
landi, meg a többi cserkészvezetők­
kel mindent megtettek, hogy az
európai gárda jól érezze magát!
Szappanos Pistabá és Jámbor La-
josbá kerületi vezetőtisztek szívük
szeretetével szervezték az utat!

----o—

Gyurkabá május elején megláto­
gatta a párizsi, zürichi csapatokat.
Nagy örömmel látták vendégül a
Párizsiak! A párizsi csapat már nem
is olyan „kicsi"! . . . Jelenleg már
35-en vannak! Kis magyar iskolájuk
is van. Éljen Párizs! Zürichben Go-
larits Gyöngyi a leánycsapat tagjai­
val várta Gyurkabát . . . Filmezés,
beszélgetés a táborról szülőkkel,
csapattagokkal . . . kedves este volt!
A zürichi leánycsapat is kitesz ma­
gáért! .. Szépen megy a munka!
Kis magyar iskolájuk is van már.

A zürichi fiúcsapat vezetői, —
Jacobi Andrással az élén, — vezetői
megbeszélésre hívták meg Gyur­
kabát. A táborra ott is nagy a ké­
szülődés.

Stuttgartban zászlóavatásra ké­
szülődnek! Nóra néni és lelkes gár­
dája jól dolgozik!

Frankfurtban, Kornélbá vezetésé­
vel az első cserkészavatásra készü­
lődnek! A táborra ott is buzgón
készülődik a csapat.

A 10. sz. Jedlik Ányos cscs. és a Leövey Klára Icscs. (Philadelphia) cserkész­
napján készültek ezek a képek, mint írják, külön a MCs számára. (Hála Istennek,
hogy már ilyen is van!) A philaiak vendégei voltak a yonkersiek, akik már amúgy
is éppen ott táboroztak . . . Népi bemutatók: a philai lányok vandonatúj palóc

viseletben. A vendégek is táncoltak. Alul a Magyar Tanya uszodája.
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A 38. sz. Rozgonyi Cicelle Icscs. (Passaic, N.J.) üvegestáncot adott elő egy
ünnepélyen, mégpedig szépen, mint ez a kép tanúsítja.

A N N A - B Á L MELBOURNEBEN
Lapzártakor légipostával kaptuk ezeket a képeket, de nem ám úgx,

hogy bélyeget ragasztottak a borítékra: Rauch Karoly Kér. \ ezetotiszt
maga hozta a zsebében, ő ugyanis átrepült Amerikába, hogy résztv egyen
a fillmorei VK-n.

A inelboumei cserkészek Anna-balja pompás esemény volt: Ambrozv
Pálné bálanya bevonul Rauch Karoly kíséretében oldalt az elózó ex i
bálanyák — és itt vannak az első bálosok . . .

ESKÜVŐ A
MAGYAR TANYÁN

Koncz Gertrud est. és Kékessy
György házasságot kötött a penn-
sylvániai Magyar Tanyán. Az es­
küvőn mindkét philai csapat részt
vett, mégpedig egyenruhában és a
lányok nagyon megsiratták Gertru-
dot, mert Kaliforniába költözött.
(1804 Tamerlane Drive, Glendale,
Calif. 91209) A fiúk nem sírtak,
ne mférfias dolog, legalább is a
jelentésben egyetlen szó sincs efé-
léről. De az biztos, hogy sóhajtoz­
tak. És még sóhajtoznak most is.
(A Szerk. is!)

^z örömöli

Lelkem: a szent rügyfakadások fája;
Tündér tavaszi fényben fürdik;
Hajnali harmat hull reá ja.

Az ágain virágok teli-telve,
S öröm-madarak ülnek énekelve.
A szirmokon lágy, rózsás lehellet.

örökös az öröm, a dal, az illat,
S a kikelet nagy sejtelme körülte;
A korafagy veszélyét elkerülte.

De néha jönnek barna bánat-varjak:
Nagy szomorúan szórják le a szirmot,
S öröm-fámon fészkelni is akarnak.

Elűzöm mindjárt a sok bánat-varjat.
Hogy sírni sohasem akarjak,
Hogy mindig dalolni akarjak.

------------- -------------------------

A golfklubban cseng a telefon.

— Ott van a férjem? — kérdi
egy energikus női hang.

— Nem, asszonyom, nincs itt
—- feleli az alkalmazott.

— Honnan tudja, hogy nincs
ott, amikor még a nevét sem
mondtam.

— Onnan asszonyom, hogy ha
a feleségek ide telefonálnak,
egyetlen férj sincs itt.
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